

СУНАРИО КАРТАДИНАТА: УЗБЕКИСТАН СТРЕМИТЕЛЬНО РАЗВИВАЕТСЯ НА ПУТИ К ОТКРЫТОМУ, ДЕМОКРАТИЧЕСКОМУ И СОВРЕМЕННОМУ ОБЩЕСТВУ



В преддверии празднования 28-й годовщины независимости нашей страны корреспондент ИА «Дунё» побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Индонезия в Узбекистане Сунарио Картадината и поинтересовался его видением современного развития республики и состояния узбекско-индонезийских двусторонних отношений.

- Господин Посол, скоро народ Узбекистана будет праздновать 28-ю годовщину государственной независимости. Какие преобразования, на Ваш взгляд, состоялись в стране за годы независимости?

- Узбекистан достиг значительного прогресса за эти годы благодаря масштабному реформированию всех сфер. Он укрепил свой имидж не только внутри страны, но во всем мире.

Усилия руководства Узбекистана в построении демократического государства и справедливого общества, в котором «интересы человека стоят на первом месте», демонстрируют, что страна укрепляет и продвигает человеческое развитие и права человека.

- 2019 год в Узбекистане объявлен «Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий». Как вы думаете, каких результатов достигла страна в рамках этого года?

- Узбекистан напоминает распускающийся цветок. Он стремительно развивается по пути к более открытому, демократическому и современному обществу. Я вижу хороший сигнал в развитии творческого подхода, предпринимательства и инноваций среди молодого поколения.

Кроме того, Узбекистан придерживается активного и беспристрастного политического курса, который позволяет избегать дискриминационных взглядов. Стало меньше бюрократии, однако, для достижения общего уровня участия населения потребуется время. Экономический сектор движется вперед. Увеличиваются инвестиции наряду с открытостью и политической поддержкой руководства Узбекистана.

- Двусторонние отношения между Узбекистаном и Индонезией последовательно развиваются. Как вы оцениваете их нынешний уровень и перспективы?

- Я вижу сходство в политических курсах наших стран, а именно, свободную и активную политическую беспристрастность. Она является основой уважения и признания суверенитета каждой страны и построения равноправного международного сотрудничества.

Схожие подходы привели к установлению надежного и взаимовыгодного политического партнерства в укреплении международного сотрудничества и продвижении мира, справедливости и процветания.

Двусторонние отношения между нашими странами становятся все более динамичными. Укрепляются связи в области социальной культуры, языка и образования. Сотрудничество в области экономики и торговли все еще не достигло желаемого уровня, но имеет хорошие перспективы и возможности для расширения.

Мы уверены, что сотрудничество между Индонезией и Узбекистаном в будущем будет более продуктивным.

- Ваши пожелания народу Узбекистана по случаю 28-й годовщины независимости нашей страны.

- Я хотел бы еще раз от имени народа Республики Индонезия поздравить руководство и народ Узбекистана с 28-й годовщиной независимости. Я надеюсь и молюсь о том, чтобы народ Узбекистана процветал и был счастлив вместе с народами мира в равных условиях, в мире и взаимном уважении.

Источник: ИА Дунё